

記招淚汪汪 認曾與Rap友曲赤拍拖



連詩雅昨開記招交代當年密照事，吸引大批傳媒到場採訪。

香港文匯報訊(記者 李思穎)近日有一批女孩跟Rap友曲赤舌戰的親密照流出，以清純玉女形象闖樂壇的連詩雅也被牽涉在內，而另一位牽涉到的女主角陸永太太Rainah日前已承認，陸永更開腔護妻。昨日連詩雅在唱片公司安排下，親自向傳媒交代事件，全程均眼紅紅喊着，承認跟曲赤拍過拖，又不否認二人曾經發生過性行為。她表示願意為昔日年少貪玩去蒲的自己承擔責任，言談間並沒有怪責任何人，只是對事件感到失望。

連詩雅甘願承受 當年爛蒲後果

連詩雅昨日在華納唱片公司董事總經理Gordon和經理人公司老闆鄧世龍陪同下出席記者會，現場吸引數十傳媒採訪，連詩雅以淡妝樸素打扮現身，影相時已忍不住深呼吸一口氣兼眼紅紅，其間眼淚未停過，要由工作人員遞上紙巾不時拭淚。

她稱分手後就沒再聯絡。有指曲赤表示與她曾發生性行為？她想了一會沒有否認，說：「總之男女朋友拍拖的事都有做過。(信不信他所說遺失了iPad?)這不去追究，件事發生了很不開心，好突然。(有人利用這些方法宣傳是否可恥?)唔去追究點解流出，好失望，當時相信對方先影這些相。(還有其他情慾照?)記憶中無。」其間連詩雅表現激動，更狂哭起來。

會更小心：「不只這些相，任何相都會小心保管，像家人樣貌也不想出來，總之私人相會特別小心處理。」

連詩雅表示沒有這批相，問是否曲赤把相流出來？她表示雖然只有曲赤有這些相，但不想像這樣人，相信人有好的一面，所以不想追究。問她事後有否聯絡對方？

連詩雅透露跟曲赤拍拖1年，對方是同學的朋友而認識，最後是因性格不合分手。有指當時曲赤已很愛蒲和咀女？她表示對此不清楚。問她以後會否戒蒲？連詩雅揚言入行後長大不少，會將時間放在工作上，給予家人有更好的生活。問她以後拍拖會否不敢再影親密照？她坦言



華納唱片公司董事總經理Gordon和經理人公司老闆鄧世龍陪同連詩雅出席記招。

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

羅仲謙拒再談劉定成事

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)轟動娛圈的男星裸照勒索案，案中同志富商劉定成昨被裁定非禮及恐嚇罪名成立，正當大家以為案件暫告一段落之際，昨日再有相片流出，有周刊封面大字標題指香港先生羅威廉跟巨星幫部分歌手出席劉定成派對，並刊出開P相片，羅威廉即被無綫高層樂易玲「照肺」，向他了解事件，以致臨時缺席新劇《戀愛季節》造型記者會。據無綫外事部副總監曾醒明表示，自羅威廉與巨星幫一眾歌手出席劉定成的派對相片流出後，樂小姐即時向有關人等包括羅威廉、羅孝勇及吳業坤作出了解。

羅威廉解釋那是兩年前所拍的照片，當時選完香港先生後，由相識多年的波友盧昕傑(即劉定成契仔)幫他舉行慶功派對。他又承認是透過盧昕傑而認識劉定成，並有為對方作歌及做一些翻譯工作，但並非其秘密契仔。問到可有拍過任何相片？他再三強調沒拍過。相片流出後，他坦言樂小姐已嚴正告戒他今後要重視形象。

吳業坤亦承認兩年前曾出席該派對，當時是替羅威廉慶祝生日，但他已忘記有甚麼人出席。問他可有拍照？他笑道：「我這身材怎拍？」但他坦認被劉定成拿電話號碼，但自是「直」的，對劉定成沒興趣。



羅仲謙拒再談劉定成事。

賈曉晨 拍劇望改邪歸正

香港文匯報訊 Soler、賈曉晨(JJ)(圖中)、朱晨麗等昨日出席MOTOACTV發佈會，Soler則以代言人身份宣傳品牌的健身智能手錶，二人均對酬勞感到非常滿意。Soler早前在台灣拍攝電影《痞子英雄》，最近就忙著到內地宣傳，之後又為有份配樂的獨立電影《騷人》做一些音樂騷的宣傳，並計劃年尾籌備新唱片。

另外，JJ表示忙於趕拍無綫新劇《法網狙擊》，她在劇中飾演一名外表清純的變態殺手，笑言有很大挑戰，但她就希望之後能多演大好人角色。因為她在正播放的劇集《耀舞長安》中也是做好角，被不少人罵，雖然她認為批評是認同她的演技，不過她不想被罵，直言有不開心及試過喊，並謂會努力提升EQ，希望之後能勇於接受批評。

袁詠儀 替愛子訂暑假大計

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)袁詠儀(靚靚)(見圖)昨日接受數碼電台主持人陳海琪訪問，久未拍戲的靚靚透露7、8月分別演出一部內地劇集及電影，並坦言主要是被角色及片酬吸引。



馬國明笑言期待與胡杏兒的親熱戲。

等了7年終演戀人 馬國明要求加咀杏兒

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)昨日馬國明(馬明)、胡杏兒、胡定欣、徐子珊及梁烈唯等，為新劇《戀愛季節》試造型。劇中馬明與杏兒飾演一對，馬明開心地笑道：「自己追了杏兒7年，由肥杏追到瘦杏，終於可以跟她做戀人。當年在《肥田醋事》裡她不要我，要了許志安，現在終於追到她，所以好開心。」杏兒笑言會給他機會摸摸手仔。問到可有親熱戲？馬明即口花花說：「到時要求監製加，我好叻加呢類戲。」問到杏兒需向男友黃宗澤備案？她表示不需要，因大家都是專業演員。

馬明的舊愛胡定欣亦有份演出該劇，但二人無緣飾演一對，馬明則叫大家去問編審。他又稱與胡定欣從未扮演過情侶，即被記者取笑他們在現實中做情侶就是了，他尷尬地表示不懂回答。至於胡定欣對於與馬明合作，她表示不抗拒。說到馬明要求加咀戲，她也大讚杏兒好姐。

近日有指原定這段時間開拍的《衝上雲霄2》，因要等男主角吳鎮宇的檔期而押後，所以臨時開拍此劇來攝期？有份演出《衝2》劇的杏兒表示不知道，但據她所知《衝2》將於7月中開拍。

另外，徐子珊被指與鍾麗淇舊愛，有「翻版中田英壽」之稱的41歲眼科醫生

演孔明壓力大 蓋鳴暉為「男人味」煩惱

香港文匯報訊(記者 焯焯)新光戲院改名為新光戲院大劇場本月21日重開後，首個公演劇目是盛世天李居明大師為蓋鳴暉度身訂造的新劇《俏孔明》，共6日7場的演出，前晚圓滿落幕。劇團舉行慶功宴，台前幕後慶祝一番。

殿堂保留下來。在裝修前最後一臺戲是我演的，重開首場又是自己。眼見燈光音響設備升級，新做的戲服在靚的燈光襯托下，觀眾都讚靚，實在鼓舞。如今粵劇界是有演了演出基地，從業人員很有安全感，很有希望！」

「翻版劉心悠」 曾做模特兒佔優

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)20位應屆候選港姐，昨日分成兩批到利舞台及又一城的髮型屋試造新髮型，但出來的效果沒有太大分別，其中有「翻版劉心悠」之稱Cindy(楊斯雅)(左圖)，變了冬菇頭髮型後竟跌watt，變了前華姐陳爽。對於被揭是靚模楊梓榕(Carol)的同門師妹時，她即望一望身邊的工作人員，然後回答指現時不能回應。當問到她參選港姐是不能有任何經理人合約在身，她即緊張地回答：「現在乜都唔講得。」當問到曾擔任模特兒是否較佔優勢？她笑道：「會好小小，有咁驚。」問及認曾做過模特兒。有「靚模陳妍希」之稱的Christy，昨日不再騷胸晒瘡，改騷長腿。對於早前有報道指其時裝店早前被指賣翻版衫一事，不理大會勸喻照樣接受記者訪問，她澄清沒有賣「翻版衫」。

曾得過2010年工展小姐冠軍的黃穎君(Burmie)，被刊登攞仔相，她解釋對方只是好朋友，又稱只是同朋友合照。而父親是藝人湯鎮宗的楊洛雯(Roxanne)，昨日雖以淡妝現身，但仍是最靚青的一個。當記者欲跟她做訪問時，Roxanne就表示大會禁止訪問。